

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630
 线索一经采用 奖励50-1000元

备战体育中考吃了不少“苦头”

一女孩四天受伤两回

本报威海5月9日讯(记者 吕修全) 为备战体育中考,高区一中的小薇最近可吃了不少苦头。“五一”前,小薇练习跳远扭伤了腰,于5日到医院做推拿来复位脱位的腰椎,7日小薇再次做康复推拿。而在8日的体育中考时,小薇跑800米时再次受伤,第三次到医院求诊。

高区一中初四年级的小薇同学今年17岁,身体有

些微胖。自2011年春节后,小薇和同学们便开始备战2012年体育中考了,在每天上下午课间时间跑操。近两个月,体育中考备战进入了冲刺阶段,小薇们的体育课也由每周两节课增加到了三节。“五一”前的一节体育课上,小薇参加跳远模拟测试时不慎扭伤了腰部致腰椎脱位。5日,小薇不堪腰部疼痛,前来四〇四医院接受了骨科

专家的推拿复位治疗。7日早上,小薇第二次接受了腰椎推拿治疗受伤腰部。

8日上午,在威海一中的体育中考考场上,小薇顺利地完成了跳远、武术等考试科目。最后一项800米测试中,小薇信心满满,“跑个满分应该是没问题的”。跑完第一圈后,小薇感觉良好,进入第二圈后她逐渐加快了速度。但在进入第二处弯道即距离终

点还有约200米时,小薇突然感觉右侧大腿外侧股骨头向外凸起,“每向前跑一步,骨头便向外凸起一下”。“800米考试算30分呢!”小薇虽感到疼痛难忍,但考虑到考试成绩,她还是用手托捂着右腿,坚持走到了终点,艰难完成考试。

考试结束后,小薇的右腿疼痛仍未消退,其父母忙送她到四〇四医院求诊。

拍摄X光片时,小薇腰腿部疼得不敢移动,记者与小薇父母合力才将小薇抬上床接受X光拍摄检查。检查结果显示,小薇的右腿股骨头未见有异常。医生建议小薇休息一下,待医生观察确诊后再行治疗。

9日,记者从四〇四医院骨科了解到,小薇右腿及腰部目前暂无大碍,但小薇需注意减轻活动幅度,逐渐恢复腰腿部正常功能。

5名贫困母亲 领到爱心基金

本报威海5月9日讯(记者 许君丽) 为帮助贫困母亲创业致富,8日,荣成市妇联为崂山、大疃、崖头、俚岛、城西等镇(街)的5名有致富愿望且具备发展生产能力的贫困母亲,每人给予发放5000元的“爱心基金”,为她们养猪、养兔、种植草莓等提供资金支持。

今年“贫困母亲救助行动”中,荣成市妇联通过前期的摸底调查、走访了解,在全市范围内确定了5名符合帮扶条件的贫困母亲,为他们发放爱心基金。为规范爱心基金使用,荣成市妇联、贫困母亲和镇妇联共同签定了《爱心基金使用合同》,合同明确了各方的权利和义务,被救助的贫困母亲需利用两到三年的时间,分年度还清爱心基金款,用于下一轮贫困母亲的救助。为确保活动取得实效,“爱心基金”到位后,市、镇两级妇联将采取定期走访、电话回访、建立“亲情联系卡”等方式,及时了解掌握贫困母亲们在生产经营过程中遇到的实际问题,为她们提供切实有效的帮助,确保扶持一个,脱贫一个。

据了解,自2007年开展“贫困母亲救助行动”以来,荣成市妇联先后帮助42名贫困母亲,共发放爱心基金、爱心救助款10万多元,得到了贫困母亲的认可,受到社会的一致好评。

闺女,辛苦了

9日下午,文化西路和吉林路的路口处,两名市民将几瓶矿泉水递给了路口执勤的女协警。当天,高区怡园社区的部分居民自发组织起来,为路面执勤的民警和协警送去水和水果,向他们的辛苦付出表示感谢。自4月底以来,交警支队招收的103名协警全部上岗协助交警参与路面执勤,其中23名女协警成为街头的一道亮丽风景。

本报记者 陶相银
 通讯员 李世成 摄

